



Напутнє слово ректора

Дорогі наші випускники!

Щиро вітаю вас із знаменною подією у вашому житті – успішним завершенням навчання та отриманням дипломів УАБС НБУ!

Ми хвилюємося так само, як і ви, адже за студентські роки ви стали для нас рідними. Професорсько-викладацький колектив завжди прагнув передати вам свої знання і підготувати до самостійного життя. Ми створили вам гідні умови для навчання, відпочинку та цікавого дозвілля. Більшість із вас скористалася цим, і ми пишаємося вашими успіхами, вашою активністю, кипучою молодіжною енергією. Впевнений, що і в майбутньому будемо чути лише схвальні відгуки від ваших роботодавців.

Протягом усього життя гідно тримайте марку своєї Альма-матер!

Бажаю вам міцного здоров'я, наполегливості в досягненні мети, успішної кар'єри!

Від душі зичу вам вірного кохання, родинного тепла, достатку та гармонії!

Хай доля кожного з вас буде щасливою!

З повагою. Ректор

Української академії банківської справи

Національного банку України,

заслужений економіст України,

доктор економічних наук, професор

A.O. Єпіфанов

ЩАСЛИВОЇ ДОЛІ, ДОРОГІ ВИПУСКНИКИ!



Цих молодих симпатичних хлопців і дівчат дуже поважають в академії – за успішне навчання, наукову діяльність, активність у житті гуртожитку, за дотепні виступи в команді КВН, за спортивні досягнення та й просто за те, що вони є: веселі студенти, надійні друзі. Сьогодні вони стоять на порозі самостійного життя. Нині ще студенти, а вже завтра – випускники академії, дипломовані фахівці, дорослі люди, здатні щодня вирішувати багато великих і дрібних проблем у сім'ї, на роботі, в суспільстві.

Хочеться вірити, що академія не лише дала їм міцні знання та професійні навички, а й навчила їх товаришувати, любити, дорожити людськими цінностями. Увесь цей багаж неодмінно знадобиться у майбутньому, примножиться і приведе до успіхів. А в пам'яті назавжди залишаться теплі спогади про студентську юність і рідну Альма-матер.

УСЕ ТІЛЬКИ ПОЧИНАЄТЬСЯ...



Ось і прийшов довгоочікуваний час – час отримання дипломів. Що далі? Можливо, хтось знайде бажану роботу чи вже знайшов – це дуже добре, а хтось захоче вчитися далі за своєю спеціальністю та займатися наукою – це, взагалі, чудово! Можливо, хтось, замислившись про сенс свого життя, наважиться отримати спеціальність ще й іншого профілю, що дасть додаткову можливість і певну свободу трансформувати своє життя так, як справді того забажає випускник з дипломами! Так, шляхи самореалізації є в кожного, і вони – перспективні та здійсненні! А про відпочинок не забули? Він є важливою складовою якості нашого життя. Правильний відпочинок, який приносить тільки позитивні емоції в наше особисте життя, дуже потрібний, навіть – необхідний: він відновлює сили та додає життєдайної енергії кожному! Тим більше, що після відпочинку на випускників чекають нові випробування: влаштування на роботу, співбесіди з роботодавцями.

І саме тут знадобиться впевненість у своїх силах, у своїх знаннях, позитивне налаштування та стійка мотивація гідно працювати. Так, випускники ще не мають практичного досвіду у відповідній діяльності, але вони отримали сучасну освіту, і це дасть змогу, наприклад, на співбесіді при працевлаштуванні сміливо висувати свої ідеї щодо ефективного розвитку структури обраної організації та переконати роботодавця в правильному виборі працівника. А далі ще буде важко? Так, звісно. Будуть і помилки, і розчарування, але ніколи не жалійте себе і не кляніть життя! Послані вам випробування потрібні для того, щоб ви розвивалися, не кисли, не стояли на місці, щоб, долаючи щось, вам було цікавіше жити. З цього приводу є цікава притча. У бідняка був кінь. Його захотів купити багач, але бідняк не продав. Наступного дня кінь втік. «Ех, ти...» – зловтішалися сусіди. «Не судить», – сказав бідняк. Незабаром кінь привів цілий табун коней. Усі здригли. «Не судить», – попереджував хазяїн коня. Невдовзі його син упав з коня і зламав ногу. Але почалася війна, і здорових юнаків забрали в солдати, а кульгавий син залишився вдома. «Ось бачиш!» – казали сусіди. «Нічого не бачу, тому що життя ще не закінчилося», – відповідав їм бідняк.

Ось так і у всіх: час проблем – час змін на краще. Залишається тільки радіти та діяти. Треба пам'ятати головне: в житті цікавого та приємного завжди набагато більше – і так є, і так буде! Попереду на вас чекає багато чого. Важливе місце в житті буде займати робота, кар'єра (в найкращому розумінні цього слова!) – це значна частина самореалізації. Але те, що буде завжди з вами, що буде джерелом радощів і приємних хвилювань, куточком душевного відпочинку – це, безумовно, – своя сім'я. У житті немає нічого кращого, ніж взаємна любов подружжя та здорові діти. Так. Ось так просто... І одночасно дуже складно: і створити це, і зберегти, якщо це вже є. Але вам – вдасться, вам усе вдасться!!! Тим більше, що життя тільки починається...

АНОНС

МІЖНАРОДНА БАНКІВСЬКА
КОНКУРЕНЦІЯ

24-25 травня 2012 року на базі академії відбудеться VII Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика». УАБС НБУ проводить її за участі ТОВ «Virtus InterPress», ТОВ «Консалтингово-видавнича компанія «Ділові перспективи», Видавничо-торгового дому «Університетська книга» та за підтримки вишів-партнерів – університету м. Піза та університету Неаполя II (Італія).

Мета цієї традиційної конференції – обговорення проблем і формування науково-практичних підходів до забезпечення сталого розвитку банківських систем на основі пошуку балансу між регулюванням та корпоративним управлінням.

У конференції візьмуть участь учені, науково-педагогічні працівники, фахівці Національного банку України, наукових та аналітичних установ з України, Російської Федерації, США, Великобританії, Німеччини, Франції, Італії, Іспанії, Швеції, Швейцарії, Японії, Греції, Польщі, Португалії, Південної Африки, Китаю, Малайзії, Нової Зеландії тощо.

Учасники форуму обговорять такі актуальні теми: «Регіми банківського регулювання»; «Банківське кредитування»; «Інфляційне таргетування»; «Злиття та поглинання банків»; «Управління ризиками в банках»; «Конкурентоспроможність та модернізація банківської системи в контексті розвитку світової та національної економіки» тощо.

Робочі мови конференції – англійська, українська. До початку роботи конференції в інформаційно-видавничому відділі академії буде видано збірник тез доповідей учасників.

(Детальна розповідь – у наступному номері газети)

ЗНАЙ НАШИХ!

ДЕСЯТА ПЕРЕМОГА МАТЕМАТИКІВ

Студент академії Роман Боровський (гр. ЕК-82) переміг у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 2012 р. з математики серед студентів усіх вищих навчальних закладів України, крім класичних університетів і фізико-технічних інститутів.

Олімпіада проводилася на базі Севастопольського національного технічного університету за такими категоріями навчальних закладів: М (математичні), Т (технічні), С (фінансово-економічні, будівельні, транспортні, електротехнічні, екологічні та інші). В олімпіаді взяли участь 148 студентів вищих навчальних закладів України.

Роман Боровський виборов I місце з 73 можливих у категорії С і нагороджений дипломом I ступеня та призом переможця олімпіади, а також посів I місце з 28 можливих у групі торговельно-економічних і фінансових вишів, за що нагороджений грамотою.

Підготовку студента-переможця здійснював доцент кафедри вищої математики та інформатики, к.ф.-м.н В.М. Долгих, який на запрошення оргкомітету олімпіади виконував також обов'язки члена журі.

Дуже приємно зазначити, що студенти академії в 10-й раз поспіль перемагають на Всеукраїнських олімпіадах з математики, а Роман Боровський уже вчетверте посідає призові місця.

Вітаємо переможця та бажаємо йому подальших успіхів!

ЗНАЙ НАШИХ!

ПЕРЕМОЖЕЦЬ
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ

Студент III курсу спеціальності «Міжнародна економіка» Ярослав Хомутенко повернувся з Донецького національного університету економіки і торгівлі ім. Михайла Тугана-Барановського з дипломом I ступеня за перемогу у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Світове господарство і міжнародні економічні відносини». У цьому конкурсі Ярослав бере участь вдруге: торік він зайняв почесне друге місце, а в цьому році став першим.

ВИЗНАННЯ

КУРСИ УНІВЕРСИТЕТУ ОРЕГОН

Доцент кафедри іноземних мов О.В. Ємельянова успішно завершила 10-тижневий он-лайн курс «Формування навичок викладання іноземних мов за допомогою інтерактивних веб-ресурсів», що проводилися Університетом Орегон, факультетом лінгвістики, American English Institute. Викладач академії продемонструвала блискучі знання, набравши 98,8 бала з 100 можливих.

НОВІ СПОРУДИ

АЛЕЯ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СЛАВИ: ДАНО СТАРТ БУДІВНИЦТВУ!



Фото Віталія Яценка

ПАРТНЕРСТВО

ГОСТИННИЙ СЕВАСТОПОЛЬ
ЗУСТРІВ СТУДЕНТІВ

2-5 травня 2012 року на базі Севастопольського інституту банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України за ініціативи ректора академії, професора Анатолія Олександровича Єпіфанова відбувся студентський форум «Суми-Севастополь: перспективи студентського співробітництва»

Учасниками заходу стали представники студентських активів провідних вищих навчальних закладів Сум та Севастополя, зокрема Української академії банківської справи Національного банку України, Сумського державного університету, Сумського національного аграрного університету, Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка, Сумської філії Харківського університету Міністерства внутрішніх справ, Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ та Севастопольського національного технічного університету. На молодих активістів було покладено почесну місію – протягом двох днів розробити комплекс заходів, що дали б змогу якнайповніше використувати потужну матеріально-технічну базу та рекреаційні ресурси СІБС

УАБС НБУ протягом літніх канікул. Для цього делегація кожного вишу повинна була представити 1-2 проекти, які успішно проводилися на базі їхньої Альма-матер. Після презентації та короткого обговорення комісія із представників студентського самоврядування вишів-учасників відбрала для подальшого доопрацювання такі проекти:

– «Лідер серед нас» – пропозиція Максима Стрецькіса (СІБС УАБС НБУ). Суть проекту – серед сотні студентських лідерів шляхом проведення різноманітних конкурсів і випробувань у декілька етапів відібрати одного «лідера серед лідерів»;

– Ігри ВНЗ – пропозиція Катерини Дерунової (УАБС НБУ). Ідея являє собою удосконалений варіант «Ігор факультетів», які вперше проводилися в академії минулого року і є вдалим поєд-

... І ВЕТЕРАНІВ

Представники Сумської міської організації ветеранів України, ради ветеранів Сумського вищого артилерійського училища, Сумської міської організації «Союз ветеранів Афганістану» та Сумського клубу «Педагог-ветеран» відвідали Севастополь, де зустрілися з ветеранами міста-героя і домовилися про співпрацю

Ініціатором і спонсором такої зустрічі став почесний громадянин Сум, ректор Української академії банківської справи Національного банку України, професор Анатолій Єпіфанов. Від його імені помічник ректора УАБС НБУ, депутат Сумської обласної ради Сергій Грицай передав у подарунок Севастопольській міській організації ветеранів України і Севастопольській міській раді афганців і воїнів-інтернаціоналістів два комп'ютери. У свою чергу, севастопольські та

сумські ветерани попросили вручити Анатолію Єпіфанову їхнього спільного листа, підписаного головою Севастопольської міської організації ветеранів України С.С. Рубаком і головою Сумської міської організації ветеранів України М.О. Бондаревим. У листі висловлюється щира подяка ректору за постійну підтримку їхньої діяльності та увагу до проблем ветеранів війни.

Гості ознайомилися також із роботою Севастопольського інституту



наанням відпочинку на природі та туристичного конкурсу;

– Фестиваль аматорського відео «Мотор» – пропозиція Яни Опарій (СумДУ). Для участі конкурсантів повинні надіслати власне відео тривалістю 3-5 хвилин за номінаціями «Авангард», «Комедійний ролик», «Документальний ролик», «Соціальний ролик» та «Німе кіно». Протягом трьох днів твори учасників будуть транслюватися під відкритим севастопольським небом, після чого компетентне журі визначить переможців;

– Чемпіонат з гри «Мафія» – пропозиція Дмитра Тищенка (СумДУ). «Мафія» є по праву однією з найпопулярніших

молодіжних ігор, тому учасниками форуму було запропоновано додати до неї невеличку «родзинку» – визначити найкращого гравця шляхом нарахування спеціальних балів.

Учасники форуму також сформували робочі групи, які в подальшому будуть допрацьовувати та реалізовувати дані проекти.

Бажаємо їм успіхів і творчого натхнення! Сподіваємося, що вже в недалекому майбутньому всі студентські ідеї будуть втілені в життя.

Яна ВАКУЛЕНКО,
студентка групи П-01;
Віктор МУНТЯН,
голова студентського
комітету самоврядування
академії



Фото Олега Опанасюка

УАБС, умовами навчання і проживання студентів, спортивними об'єктами, які будуються академією в місті-герої, відвідали визначні місця Севастополя і зустрілися з молоддю інституту.

Під час «круглого столу» ветерани обмінялися досвідом роботи з військово-патріотичного виховання підростаючого покоління, соціального захисту ветеранів і домовилися в подальшому періодично про-

водити подібні зустрічі в рамках відповідного договору, який планується підписати в червні на День визволення Севастополя від німецько-фашистських загарбників.

Візит у відповідь севастопольських ветеранів до Сум очікується на День визволення міста, запрошення на свято вони отримали безпосередньо від заступника мера Сергія Панченка.

Олександр ГВОЗДИК

Наталія ДАНИЛЕНКО

жить і ця нова ідея – на місці смітників та торгових палаток створити величну Алею олімпійської слави, яка б увіковічила спортивні подвиги наших видатних земляків. Планується також встановити тут лавочки, спорудити дитячі майданчики, посадити дерева, посяяти траву... Словом, має стати цивілізовано й культурно, як нині біля манежу. Місцеві жителі дружно дають «добро» на початок будівництва Алеї, бо знають, що в Анатолія Єпіфанова слова не розходяться з ділом. Будівельники розпочинають роботи. Варто зазначити, що проєктувальник Алеї олімпійської слави – ТОВ СМКП «Архпроект», замовник – УКБ Сумської міської ради, генпідрядник – ТОВ «Вотекс-Україна». Усі відповідальні за нову споруду пообіцяли завершити роботи за кілька місяців – до Дня фізкультурника.

Того погожого весняного дня неподалік Легкоатлетичного манежу УАБС НБУ було велелюдно. Тут зібралися мешканці прилеглих будинків, що по вулиці Прокоф'єва, будівельники, спортсмени, співробітники академії, журналісти. Разом із дорослими прийшло багато дітей. Усіх цих людей згуртувала Алея олімпійської слави.

...І ось з'являється головний ініціатор ідеї та організатор справи – почесний громадянин м. Суми, депутат обласної ради, ректор академії, професор А. О. Єпіфанов. Разом з Анатолієм Олександровичем прийшли його помічники – депутат обласної ради С. М. Грицай і О. М. Пожар, а також легенда вітчизняного спорту,

учасник п'яти олімпіад, дворазовий олімпійський чемпіон В. С. Голубничий.

Як відомо, наш ректор завжди пропагує здоровий спосіб життя і дуже багато зробив для того, щоб не лише студенти академії, а й жителі міста та області мали змогу гартувати своє здоров'я та займатися спортом. Легкоатлетичний манеж, гуртожиток-готель «Олімпійський», численні тренажерні та спортивні зали академії, постійне опікування знаменитою жіночою командою «Сумчанка» як президента Сумської федерації з хокею на траві – ось далеко неповний перелік цих добрих справ, які зробив Анатолій Олександрович заради процвітання спорту в рідному регіоні.

Напевне, не випадково йому нале-

КОНФЕРЕНЦІЇ

СТУДЕНТСЬКИЙ ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ

Нещодавно в академії відбулося традиційне свято молоді науки – XV науково-практична конференція студентів «Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє». Під час секційних слухань обміном наукових думок і результатів досліджень була охоплена більшість студентів I-III курсів усіх факультетів УАБС НБУ.

Робота конференції проходила в 13 секціях, кожна з яких мала по

кілька підсекцій. Плідно попрацювали студенти разом зі своїми науковими керівниками, демонструючи нахил до наукового мислення та світосприйняття, аналізу дійсності та прагнення добиватися успіхів. Цікаво, що молодь розглядала не лише злободенні проблеми, пов'язані з фінансово-банківською системою України, а й питання гуманітарного аспекту, які теж близькі майбутнім висококваліфікованим фахівцям. У



кожній підсекції були найактивніші учасники визначені переможці. Найкращі доповідачі та дискусій були нагороджені грамотами.

ПРІОРИТЕТИ

ПРИЄМНО, КОЛИ РОБОТА ПРИНОСИТЬ РЕЗУЛЬТАТИ



У ВНЗ, де я свого часу навчалася, особливої уваги науковій творчості студентів не приділяли, та й інформації про можливості самореалізуватися було вкрай мало. Тож повною мірою важливість цієї складової юридичної освіти я усвідомила вже після захисту власної дисертації. Річ у тім, що поки ти працюєш над дисертацією, вона, так би мовити, працює над тобою. Наукова робота не лише вчить логічно мислити, грамотно й аргументовано викладати свої думки, а й формує особистість, світоглядні й культурні установки, вчить критичному ставленню до дійсності, самостійності суджень і оцінок. Крім того, студент, який протягом навчання на бакалавраті набув навичок науково-дослідної діяльності, повністю готовий до написання магістерської роботи, а наявність наукових публікацій, дипломів конференцій і конкурсів є суттєвим додатком до резюме випускника. Тому важливими завданнями викладача вищої школи, на мій погляд, є, по-перше, формування мотивації студентів на таку форму роботи, а по-друге, безпосереднє керівництво і всебічна допомога: у виборі тематичного спрямування, об'єкта і предмета дослідження, опануванні методологічного інструментарію, окресленні кола джерел тощо.

Для організації наукової роботи на юридичному факультеті у 2006 р. було створено Наукове товариство студентів і молодих учених. Ініціаторами виступили студенти: *Марія Ткач* (нині асистент

кафедри державно-правових дисциплін і один з координаторів товариства), *Юлія Усенко*, *Роман Шестопалов*, *Аліна Марку*. За період діяльності в його роботі були задіяні більш як 40 студентів, які, за сприяння керівництва факультету і академії, отримали можливість реалізувати свій творчий потенціал, втілити власні ідеї в наукових розробках та опублікувати їх, відвідати наукові форуми загальнодержавного і міжнародного рівня, познайомитися й обмінятися думками з молодими вченими з України та з-за кордону.

Члени товариства брали активну участь у науково-практичних конференціях, семінарах, «круглих» столах на базі академії, інших навчальних закладів в Україні та за її межами, конкурсах студентських наукових робіт, студентських олімпіадах з права, різноманітних інтелектуальних іграх за професійним спрямуванням (брейн-рингах, турнірах судових дебатів, вікторинах тощо). За участі Наукового товариства студентів і молодих вчених започатковано проведення Міжнародної науково-практичної конференції студентів та молодих вчених «Права людини в умовах сучасного державотворення: теоретичні і практичні аспекти». За період з 2006 р. у конференціях взяли участь студенти, аспіранти, молоді вчені, викладачі ВНЗ, співробітники наукових установ, правоохоронних органів та державних установ України, Білорусі, Російської Федерації, Болгарії, Польщі, Чехії, Сполучених Штатів Америки.

Протягом останніх 4-х років команда факультету стабільно входить до п'ятірки кращих у Всеукраїнській студентській олімпіаді з правознавства, на рівних змагаючись із такими закладами, як Національний університет «Українська юридична академія ім. Ярослава Мудрого», Національний університет «Одеська юридична академія», юридичними факультетами Київського національного університету ім. Т. Шевченка, Львівського національного університету ім. І. Франка. Задля оптимізації підготовки команди до олімпіад на нашій кафедрі організовано систему тренінгів, завданя яких – зорієнтувати студентів на форми завдань, що виносять-

ся на конкурс, зміни, які відбулися в законодавстві, особливості різних науково-теоретичних підходів до вирішення дискусійних проблем тощо. Серед недавніх здобутків хотілось би відзначити 2-ге місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 2011/2012 навчального року *Анни Павленко (П-91)*.

Ми налагодили тісні зв'язки з організаціями молодих науковців вітчизняних і зарубіжних навчальних закладів, зокрема Курського державного університету, Владимирського державного університету (РФ), Білоруського державного економічного університету.

У 2011 році започатковано електронне видання – «Молодіжний вісник Української академії банківської справи НБУ», вже вийшов перший номер юридичної серії, редколегію якої я очолюю, де опубліковано статті та наукові повідомлення наших студентів. Приємно відзначити, що видання привернуло увагу студентів і викладачів не лише академії. Для публікації у другому номері, над підготовкою якого зараз працює редколегія, вже подали матеріали студенти з Росії. Зацікавилися можливістю оприлюднити результати своїх досліджень і талановиті учні ЗОШ – члени Малої академії наук України.

Надзвичайно приємно, коли твоя робота приносить результати. Із задоволенням хочу відзначити, що колишні студенти, з якими мені довелося працювати як безпосереднім науковим керівником, так і в рамках Наукового товариства, блискуче захистили магістерські роботи й успішно реалізуються професійно в різних сферах юридичної практики, в науковій та викладацькій діяльності. Хочу щиро подякувати *Марії Ткач*, *Юлії Усенко*, *Руслану Ходжаєву*, *Юрію Огорілку*, *Тетяні Старцевій*, *Анні Павленку*, *Володимирі Гребенюку*, *Анні Павленку* та всім іншим за небайдужість, ініціативність, амбіційність, працьовитість і наполегливість, за гідну підтримку іміжду академії, врешті-решт за те, що вони зробили цікавішим і мого викладацьке життя.

Владислава ЗАВГОРОДНЯ,
доцент кафедри
державно-правових дисциплін
УАБС НБУ

ОГОЛОШЕННЯ

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УКРАЇНЬСЬКА АКАДЕМІЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ»

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ

В АСПІРАНТУРУ ТА ДОКТОРАНТУРУ
зі спеціальності:
08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

В аспірантуру приймаються громадяни України, які мають вищу освіту і кваліфікацію магістра (спеціаліста).

Вступники подають такі документи:

- 1) заяву;
- 2) особовий листок з обліку кадрів;
- 3) список опублікованих наукових праць і винаходів. Вступники до аспіранти, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають доповіді (реферати) з обраної ними наукової спеціальності;
- 4) медичну довідку про стан здоров'я за формою № 086-О;
- 5) копію диплома про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням одержаної кваліфікації (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома);
- 6) посвідчення про складання кандидатських іспитів (за їх наявності);
- 7) рекомендацію вченої ради або Державної екзаменаційної комісії (для випускників академії);
- 8) дві фотокартки;
- 9) копію паспорта.

Паспорт та диплом про вищу освіту подаються вступником особисто.

Вступники в аспірантуру складають конкурсні іспити зі спеціальності, філософії та однієї з іноземних мов (англійської, німецької) в обсязі програми для вищих навчальних закладів.

При вступі до докторантури, крім того, подаються:

- 1) розгорнутий план дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук;
- 2) копія диплома про присудження наукового ступеня кандидата наук.

Для прикріплення до вищого навчального закладу здобувачем наукового ступеня кандидата наук подаються такі документи:

1. Заява на ім'я ректора.
2. Лист-рекомендація або лист-клопотання.
3. Копія диплома про вищу освіту і кваліфікацію магістра (спеціаліста).
4. Список опублікованих наукових праць і винаходів.
5. Посвідчення про складання кандидатських іспитів (за їх наявності).
6. Копія паспорта.

Документи приймаються
з 15 серпня до 15 вересня 2012 року.

За довідками звертатися за телефоном
61-91-70.

ВИЗНАННЯ

НАЙКРАЩА НАУКОВА ДОПОВІДЬ

Укримському економічному інституті ДВНЗ КНЕУ ім. В. Гетьмана в м. Сімферополь пройшов II Всеукраїнський семінар молодих учених і студентів «Участь України в глобалізаційних процесах». У семінарі взяв участь студент кафедри бухгалтерського обліку і аудиту *Костянтин Мізюн* (група ОА-91), який нагороджений дипломом I ступеня за найкращу наукову доповідь та активну участь у роботі семінару. Костянтин посів перше місце у секції за напрямком «Сучасний розвиток фінансово-кредитних відносин та обліково-аудиторської системи України та її регіонів». Тема доповіді – «Методичні підходи до оцінки інвестиційної нерухомості на дату балансу».

ВИЗНАННЯ

ПЕРЕМОГА У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ

Увінчалася перемогою участь студента V курсу факультету банківських технологій *Івана Манжули* у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі науки «Кількісні методи в економіці (статистика, економіко-математичне моделювання)», який проходив на базі економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Галузева конкурсна комісія визнала нашого студента переможцем і нагородила дипломом III ступеня.

ПРОЕКТИ

ПОДЯКА ВІД СУМСЬКИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ

У 2011 році студенти 4-го курсу спеціальності «Економіка кібернетики» *Володимир Акіменко та Микола Юнчик* розробили на замовлення відділення мікрохірургії ока КЗ «Сумська обласна клінічна лікарня» програму «Oftalmology Helpeg», яка успішно витримала перевірку практикою, і нещодавно на адресу академії надійшов лист-подяка від сумських офтальмологів.

ДУХОВНІСТЬ

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ
ІЗ ПИСЬМЕННИКОМ

У літературній вітальні бібліотеки УАБС НБУ відбулася творча зустріч із відомим поетом, перекладачем, журналістом *Олександром Вертілем*.

З 1992 року Олександр Васильович – член Національної спілки письменників України, з 2003 року – голова Сумської організації НСПУ, член Президії НСПУ, власний кореспондент «Урядового кур'єра» та журналіст газети «Сумщина».

Він є автором поетичних збірок: «Троянди на пероні», «Ювілей літа», «Слобожанська сіль», «Паморозь», «Без назви», «На просторі часу», «Світло Бурлюка зійшло»... Його вірші перекладалися російською, білоруською, болгарською, італійською мовами.

Олександр Вертіль – лауреат чотирьох літературних премій – імені Пилипа Рудя, імені Олександра Олеса, імені Василя Мисика. Нещодавно поет став лауреатом Міжнародної премії імені Дмитра Нитченка. Премія є відзнакою, яка щороку присуджується за пропаганду українського слова. Саме ця подія сприяла творчій зустрічі з письменником.

З вітальним словом до гостей заходу звернулася директор бібліотеки *Надія Петрина*. Вона представила Олександра Васильовича як творчу багатогранну особистість, відзначивши активну співпрацю письменника з Українською академією банківської справи Національного банку України.

Так, певний час Олександр Вертіль вів в академії літературну студію, допоміг підготувати до друку літературну збірку талановитих студентів «Коли приходить натхнення...».

Особливу гордість викликає співробітництво з письменником у гуманітарному проєкті «Будетлянин Давид Бурлюк», де Олександр Вертіль представив широкому загалу збірку своїх перекладів віршів Давида Бурлюка під назвою «Світло Бурлюка зійшло», яка була надрукована в інформаційно-видавничому відділі академії. У 2010 році за рішенням Президії НСПУ книга була відзначена літературною премією імені Василя Мисика в номінації «Переклад поезії».

Під час зустрічі автор прочитав нові поезії, переклади творів братів Давида та Миколи Бурлюків, розповів про свою літературно-громадську діяльність. Особливо «родзинки» заходу додали пісні та поезії Олександра Вертіля у виконанні *Василя Буйанського* – заслуженого артиста України, доцента кафедри української літератури СДПУ ім. А.С. Макаренка.

Від імені присутніх директор бібліотеки привітала поета з високою відзнакою, побажала нових творчих ідей, здобутків, натхнення і висловила сподівання на подальші спільні проєкти.

ЩО? ДЕ? КОЛИ?

КВІТНЕВИЙ МАРАФОН

У Сумському національному аграрному університеті відбулася міжвузівська гра «Що? Де? Коли?» Цього разу студенти із сумських вишів боролися за головний приз – Кубок чемпіонів. Усього в грі було представлено близько десяти студентських команд, чотири з яких з гідністю відстоювали честь Української академії банківської справи. Гра пройшла у два тури, у кожному пропонувався по 18 запитань. Інколи завдання здавалися занадто простими, а часом змушували добряче поміркувати. Проте це не злякало учасників, і гра пролетіла, мов одна мить.

За результатами Чемпіонату Кубок виборола команда господарів – студентів із СНАУ. На друге місце з невеликим відривом від переможців вийшла команда, що представляла юридичний факультет УАБС НБУ. Конкуренція між усіма іншими командами була настільки високою, що розрив між ними зводився буквально до одного бала.

Ірина ДІДЕНКО,
студентка групи ЕК-82

ДЕБАТНІ КЛУБИ

ФІНАЛЬНА ГРА

У літературній вітальні наукової бібліотеки академії відбулася фінальна гра між дебатними клубами УАБС НБУ та СумДУ. Як відомо, дебатні клуби створені в рамках спільного проєкту «Школа толерантності», до якого долучилися громадська організація «Калинове гроно» та навчальні заклади Сум, в тому числі академія.

За нашу команду виступали студенти юридичного факультету *Максим Паляниця* (група МП-11) та *Сергій Кононін* (група П-92). І хоча у фіналі перемогла дружба, організатори гри відзначили гарну підготовку, професіоналізм та навички ораторського мистецтва наших студентів.

Світлана ПУСТОВАЛОВА,
завідувач гуртожитку

ГУРТОЖИТОК

ВЕЧІР СМІХУ

В актовій залі гуртожитку № 3 пройшла конкурсано-танцювальна програма «Вечір сміху». Веселе свято для студентів нашої академії організували рада гуртожитку № 2 та її голова *Анастасія Третяк*. Активну участь в організації заходу також взяло багато студентів: голова гуртожитку № 1 *Юлія Хевла*, студентка *Оксана Гавриш*, а також першокурсники: *Аліна Мороз*, *Аліна Бережна*, *Наталія Красюк*, *Любов Осташенко* та *Віталій Мальованик*. Протягом усього вечора запальну циркову атмосферу створював ді-джей *Олександр Назаренко*. Веселий настрій, яскраво прикрашена зала та солодощі всім присутнім від організаторів не залишили байдужим нікого, адже всі отримали тільки позитивні емоції від свята. Варто подякувати активній молоді нашої академії, яка вміє організувати такі яскраві події для студентів, щоб вони могли відпочити після важких трудових буднів.

Анастасія ДЕНИСЮК,
студентка групи БС-92

ФЕСТИВАЛІ

ПЕРЕМОЖЦІ
«СТУДЕНТСЬКОЇ ВЕСНИ»

Фото Віталія Яценка

20 квітня 2012 року в Будинку культури «Хімік» пройшов міський конкурс-фестиваль молодіжної творчості «Студентська весна-2012» се-

ред вищих навчальних закладів міста III-IV рівнів акредитації. Успішно виступили в цьому конкурсі студенти академії, виборовши чимало призо-

вих місць.

Так, перші місця здобули дует у складі *Олени Терещенко та Віталія Велітенка* в номінації «Естрадний вокал (малі

форми)» та *театральна студія «Кураж»* у номінації «Театральне мистецтво».

Другі місця посіли *вокальний ансамбль «Мрія»* в номінації «Естрадний вокал (ансамбль)» і *танцювальний колектив «Florida»* в номінації «Сучасна хореографія».

Треті місця зайняли *ансамбль сучасного танцю «Сузір'я»* в номінації «Сучасна хореографія» та *Світлана Богомаз* у номінації «Естрадний вокал (соло)».

Щиро вітаємо призерів фестивалю і бажаємо нових творчих успіхів і перемог!

Сергій ТАРАСЕНКО,
художній керівник
студентського клубу
творчої молоді

ГУРТОЖИТОК

СВЯТО МЛИНЦІВ

Цього року гуртожиток № 3 зарекомендував себе як велику дружну родину, якій для того, щоб зібратися, не обов'язково потрібен офіційний привід. Взимку тут провели смачне свято вареників, а нещодавно мешканці гуртожитку зібралися на іншому кулінарному заході – святі млинців, щоб похвалитися своїми господарськими навичками, а також просто цікаво й весело відпочити. Свято було справді яскравим. Перевірити та продегустувати витвори талантів наших кулінарів завітав завідувач кафедри державно-правових дисциплін *Анатолій Олександрович Ткаченко*.

Вечір не минув без несподіванок і сюрпризів.

Тільки-но в залі всі підготувалися до початку презентації млинців, як до студентів несподівано завітали гості – три веселі «бабусі», головні ролі яких виконували *Артем Градун, Андрій Соловей та Олександр Мукорез*. Хлопці чудово справилися із задуманим: задоволені були всі. Ось таких вечорів, в яких панує родинна атмосфера та студентські розгади, нам би хотілося побільше.

Своїми кулінарними здібностями цього разу радували присутніх та журі такі команди: «Млинці від бабусь», «Русские матрешки», «Україночка», тріо «Мука». Млинці були на будь-який смак. Студенти гарно підготувалися і змогли задовольнити смаки найвиба-



гливіших. Але свято почало підходити до кінця, і журі повинно було визначитися з переможцем. Отже, в кулінарній битві звання найкращих і найсмачніших вибороли млинці від тріо «Мука», з чим ми їх і вітаємо. Приз глядацьких симпатій отримала команда «Млинці від бабусь».

Звичайно, усі млинці були з'їдені під веселий

настрій присутніх. Що там казати – вечір удався! Свято закінчилося спільним фото студентів та організаторів. Нехай же позитивні емоції та дружні стосунки у студентському колективі ніколи не полишають стін гуртожитку!

Інна та Світлана ПЕДЧЕНКО,
студентки групи Ф-92

НАРОДНІ ТРАДИЦІЇ

ТАЇНСТВО
ПИСАНКАРСТВА

У кімнаті відпочинку гуртожитку № 2 напередодні Великодня було влаштовано майстер-клас із писанкарства з майстринею *Тамарою Ісайкіною*. Кожен, хто взяв у ньому участь, із захопленням долучився до таїнства створення величезної писанки, виготовивши свій власний маленький шедевр, який згодом прикрасив пасхальний кошик. Майстриня забезпечила нас усіма необхідними матеріалами для виготовлення писанки – писачками, воском, фарбами, орнаментами. Вона розповіла учасникам заходу про значення орнаментів, символи, які традиційно зображували на писанках.

Не лише красою своїх ліній, візерунків та барв славетна писанка, це –

абсолютно унікальний витвір народного генія. У всьому народному мистецтві немає такого предмета, який би вмщував у собі стільки образно-символічного змісту, як писанка. Її дарували на знак перемир'я, з побажанням здоров'я, краси, сили, врожаю, для лікування різних хвороб. Крихке яечко з давніх-давен вважається символом відродження життя. В Україні мистецтво розписувати великодні яйця надзвичайно розвинене: здавна воно передається з покоління в покоління, і в кожному регіоні країни має свій неповторний характер – улюблені візерунки, кольорову гаму.

На майстер-класі юні писанкарі створювали писанки прадавним восковим розписом, і кожен дуже переймався тим, щоб



Фото Любові ОСТАПЕНЦЬ, студентки групи БС-11

у нього вийшла гарно розписана писанка. «Негарних писанок не буває!» – основна заповідь від майстрини. І всі учасники майстер-класу переконалися в цьому, коли на останньому етапі творення свого власного шедевра почали знімати віск, і під вогнем свічок розквітли загадкові орнаменти на їхніх писанках. Дівча-

та та хлопці ділилися своїми ідеями один з одним, та все ж кожен зображував на писанках щось своє, і всі вони були неповторними! Ці навички студенти із задоволенням понесли до своїх домівок, де спробували навчити цьому ремеслу рідних.

Аліна МОРОЗ,
студентка групи БС-11

ОСОБИСТОСТІ

АМІНАТ І ПАТІМАТ

Гордість Академії – це студентки IV курсу спеціальності „Фінанси” Амінат і Патімат Омардібірови. Найкращі у навчанні (обидві – відмінниці, Амінат до того ж ще й стипендіатка стипендії Національного банку України), вони крок за кроком долають різні перешкоди на своєму освітньому шляху. Чарівні дівчата завжди підтримують і допомагають одна одній. На наш погляд, саме в цьому і полягає секрет їхнього успіху



– Дівчатка, у вас такі гарні, але незвичні імена. Звідки ви родом?

– Наші батьки родом із Дагестану, саме там і наше коріння. Але ще за часів Радянського Союзу тата направили працювати до України, тут уже і з'явилися ми на світ.

– Амінат і Патімат, як ви дізналися про УАБС НБУ і чому обрали саме цей навчальний заклад?

– Академію побачили, ще навчаючись у школі. Найбільше в ній сподобалась архітектура, а коли дізнались про напрямки підготовки, пи-

тань уже не залишалося. Саме тоді й виникла мрія – вступити до УАБС НБУ. Інші навчальні заклади навіть не розглядалися.

– Дівчата, чи зіткнулися ви з невизначеністю у виборі спеціальності?

– Проблем з вибором не було ніколи, оскільки ми одразу вирішили, що спеціальність «Фінанси» нам найбільше підходить.

– Знаємо, що ви гарно навчаєтесь, що ж допомагає Вам у цьому? Можливо, це наполегливість, безперервна праця чи віра в себе?

– На нашу думку,

гарно навчатися зможе кожен, хто буде старанно готуватися до занять і не лінуватися. Головне, щоб подобалося те, що вивчаєш, і тоді проблем не виникатиме.

– Розкажіть про свої захоплення, як проводите вільний час?

– Насамперед вільний час проводимо в колі друзів. Також подобається читати художню літературу, дивитися історичні фільми, грати в шашки. А взагалі, в академії вільного часу не так і багато.

– Ви закінчите IV курс, чи плануєте продовжувати навчання в ма-

гістратурі, аспірантурі?

– Продовжувати навчання в магістратурі, звичайно, плануємо, а щодо аспірантури – будемо вирішувати через рік.

– Які ваші побажання молодим читачам газети «Академія»?

– Хочемо побажати дівчатам і хлопцям успіхів у навчанні, високих кар'єрних злетів у майбутньому та натхнення в житті. А ще хай кожному з вас пощастить зустріти в житті справжнє кохання!

Розмову провели Інна та Світлана ПЕДЧЕНКО, студентки групи Ф-92

ДУХОВНІСТЬ

«ШЕВЧЕНКІВСЬКІ ЧИТАННЯ – 2012»:

ГІДНЕ ПРИЄДНАННЯ АКАДЕМІЇ



У Черкаському інституті банківської справи Університету банківської справи Національного банку України проходив V щорічний захід «Шевченківські читання». Цього року наша академія вперше приєдналася до його проведення

У рамках читань відбувся «круглий стіл», на якому були заслухані доповіді учасників щосовно актуальності шевченківських творів у наш час, значення митця для української культури та літератури, розглянуто питання розкриття проблеми людських цінностей та

багато іншого. Зі своїми доповідями, які відзначилися глибиною підходу та якістю підготовки, виступили і студенти академії, а саме: студентка юридичного факультету Яна Вакуленко та студентка обліково-фінансового факультету Вікторія Вулик. Крім того, «родзин-

кою» стало проведення літературного вечора, на якому прозвучали безсмертні твори Т. Шевченка, причому не тільки вірші, але й ті, що покладені на музику. На цьому вечорі академію гідно представили студентки юридичного факультету Анна Волосовець з уривком із поеми «Катерина» та Олена Козинець з віршем «Ми вкупочці колись росли».

«Шевченківські читання» стали приводом для засідання ради з навчально-виховної роботи та голів студентських рад вишів системи НБУ для обговорення планів на майбутнє та обміну досвідом. Участь у цьому засіданні взяли проректор академії Алла Ярова та голова студентського комітету самоврядування Віктор Мунтян. Учасники засідання обговорили останні здобутки діяльності навчальних закладів і студентських організацій, що стосуються навчально-виховного процесу, організації дозвілля студентів і діяльності студентського самоврядування. Представники інститутів, що входять до складу Університету банківської справи, поділилися досвідом проведення загальноуніверситетських конкурсів «Кращий студент університету» та «Кращий куратор універ-

ситету». Також цікаво було почути про діяльність кураторів в інститутах Університету банківської справи. У свою чергу, представники академії ознайомили присутніх з проектною технологією щодо загальноакадемічного опитування студентів із метою вивчення загальних потреб студентства, особливостей їхньої навчальної та позанавчальної діяльності.

Яскравим завершенням «Шевченківських читань – 2012» стало відвідання учасниками заходу м. Канева, де відбулось урочисте сходження на Чернечу гору та вшанування пам'яті Т. Г. Шевченка покладанням квітів на його могилу. Також для учасників було проведено екскурсію музеєм Великого Кобзаря.

«Шевченківські читання» та проведені в його рамках «круглі столи» показали, наскільки важливим є живе дружнє спілкування, якщо воно наповнене тематично та змістовно. Вважаємо, що досвід цього заходу стане сходинкою до більш плідної співпраці у майбутньому.

Віктор МУНТЯН, голова студентського комітету самоврядування УАБС НБУ

ВИЗНАННЯ

ПОЧЕСНА МІСІЯ

Доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, керівник галереї мистецтв «Академічна» С.І. Побожій удостоєний почесної культурної місії – він включений до складу Експертної ради мистецького проекту «КОМУНІКАЦІЯ-XXI», який передбачає розробку нової для України форми презентації та підтримки візуального мистецтва. З цією метою експерти повинні відібрати 100 художників, чії твори будуть репрезентовані на виставці у Києві (липень) та на аукціоні (вересень).

ТУРНІРИ

СУМСЬКА «NOTA BENE» – НАЙКРАЩА!

У квітневі дні у Сумах відбувся VIII Всеукраїнський турнір юних журналістів. Цього року в інтелектуальних змаганнях узяли участь 17 команд із різних куточків України. Сумщину представляло 5 команд (із Сум, Шостки, Лебедина, Тростянець та Конотопа). Донецчина делегувала на турнір 4 команди, Харківщина – 3, по одній – Київ, Львів, Волинська, Запорізька і Хмельницька області. Окрім грамот і призів, учасники-випускники цього року отримали ще й рекомендаційні листи від Міністерства освіти України на вступ до гуманітарних факультетів вишів.

У напруженій боротьбі першість виборола команда Сумської гімназії №1 «Nota Bene». У фінальних поєдинках їй вдалося перемогти «Снегу» зі Львова і «Четверту владу» з Волині.

Приємно, що не залишилася осторонь цього важливого турніру й УАБС НБУ. За традицією юні журналісти та члени журі жили в комфортабельному гуртожитку-готелі «Олімпійський». Для них було також організовано екскурсію до академії, зокрема наукової бібліотеки. Як завжди, школярі були в захваті від побаченого.

Високий рівень проведення Всеукраїнського турніру юних журналістів дає всі підстави сподіватися, що наступного року він може набути статусу міжнародного.

ДУХОВНІСТЬ

ДЕНЬ ПОЕЗІЇ

З нагоди Всесвітнього дня поезії в гуртожитку № 1 був проведений захід для всіх небайдужих до творчості видатних українських поетів – Тараса Шевченка та Ліни Костенко. На заході всі бажали мали змогу декламувати вірші поетів, розповідати про їхнє життя та творчість, а також брати участь у вікторині. Зокрема можна відзначити таких студентів, як Віта Кононенко, яка прекрасно читала вірші Ліни Костенко, Світлана Кулик, яка підготувала доповідь із презентацією про цю сучасну поетесу, Альона Горбовцова, котра підготувала доповідь про Тараса Шевченка. Також слухачі мали змогу насолодитися чудовими віршами Анастасії Білої в авторському виконанні. Насамкінець усі учасники були нагороджені невеличкими солодкими подаруночками за свою старанну роботу. І слухачі, і учасники отримали масу позитивних емоцій від цього приємного вечора. Сподіваємося, що в стінах нашого гуртожитку і надалі будуть проводитися подібні заходи, в яких студенти зможуть проявити свій талант.

Лілія ПЕТРИК, студентка групи ОА-03

ДУХОВНІСТЬ

«НАТХНЕННЯ, ПОДАРОВАНЕ ВЕСНОЮ»

Напередодні Дня писемності в кімнаті відпочинку гуртожитку номер два зібралися, як завжди, ті, що пишуть. Читали звучно, жартували влучно. Весь вечір гарно чаювали, як час спливав, не помічали. Посиділи чарівно, безсумнівно, бо всі не тільки пишуть і читають, але і вміло слухають і знають, що зустрічі подібні розвивають, підтримують і завжди надихають.

Іван Манжула нам читав життєві п'єси. Тетяна Старцева читала про буденність, а я – про те, що таке чесність насамперед перед собою. Був дискусійний клуб наш «Думка» і гарно нас критикував.

Але було і прикро помічати, що ті ж самі і хлопці, і дівчата прийшли, і нікого з новеньких – ані великих, ані здоровенних поетів і, можливо, поетес. Ми знаємо, що дехто ще боїться, можливо, хтось і до цих пір не знає про те, що поетичний клуб існує, і всіх запрошує й вітає!

Дмитро ЯКОВЛЄВ, студент групи БС-01

МУЗЕЙ ОСВІТИ

У нашому місті є унікальний музей – музей освіти і науки Сумщини. Розташований він у приміщенні управління освіти та науки облдержадміністрації (вул. Прокоф'єва, 38-а). Завідує музеєм *Анатолій Михайлович Близнюк* – людина, яка все своє життя присвятила роботі на педагогічній ниві, відмінник освіти України. Свого часу він працював директором школи, заступником директора з навчально-виховної роботи Сумського ПТУ № 2 ім. О. О. Ройченка. А з 1983 року для А.М. Близнюка справжнім дітищем став цей музей, який створений і успішно діє саме завдяки його величезним зусиллям.

Тут працюють 4 музейні зали, які розповідають про становлення і розвиток освіти на Сумщині. Наприклад, можна дізнатися про перший вищий педагогічний заклад України – вчительський інститут у Глухові (відкрився 1874 року), про дошкільну освіту, розвиток творчої особистості дитини. Окремі вітрини присвячені видатним педагогам і просвітителям, чия діяль-

ність та життєві шляхи пов'язані з Сумщиною. Цей музей за своєю актуальністю і значимістю вважається другим після Київського педагогічного музею. Щороку його відвідують близько 10 000 осіб.

Анатолій Михайлович звернув мою увагу на фотографію 1930 року хокейної команди Білопільського ФЗУ, де серед сильних і кременезних представників сильної статі є три жінки, котрі грали в основному складі нарівні з чоловіками. Тепер зрозуміло, звідки у нас така успішна жіноча команда з індорхокею «Сумчанка» – чемпіон Європи. Хокей на Сумщині має давні традиції. Приємно, що наш ректор *Анатолій Єніфанов* – голова федерації індорхокею в Сумській області – підтримує і розвиває цей прекрасний вид спорту.

Дуже цікаво було подивитися на речі наших знаменитих земляків: вело олімпійського чемпіона *О.М. Шапаренка*, знімки, грамоти та посвідчення Героїв Радянського Союзу та багато інших дуже рідкісних і цінних експонатів, які такими зусилля-

ми дісталися Анатолію Михайловичу для музею.

Навіює сум і скорботу продовольча картка 1932 року – невід'ємний атрибут того страшного часу. Невідомо, яким чином картка зникла, але через це сім'я не змогла отримати продукти і загинула голодною смертю. А сьогодні невикористані талони висять на стенді, нагадуючи нам про помилки минулого. А ось інший жахливий урок з історії тоталітарного режиму. З фотографії педагогічного колективу моєї рідної школи – Стецьківської ЗОШ – поглядає життєрадісний, молодий директор – *В.А. Коробов*. Через декілька місяців після цієї зйомки за доносом він був розстріляний...

Коли мої викладачі просять старосту написати список студентів групи, одразу згадується учнівський журнал 1910 року Олександрівської гімназії, в якому списки учнів зроблені друкарським способом. І хоча в наш час – через 100 років – проблем з тим, щоб надрукувати з допомогою звичайного принтера, немає, все одно списки груп ми пишемо від руки...



Як відомо, в кінці XIX – на початку XX століть юнаки і дівчата навчалися окремо. У музеї представлений зразок таблиці успішності учениці Путивльської жіночої гімназії, де обов'язковими предметами наряду з математикою і французькою мовою були вишивання, прядіння і приготування їжі. У сучасному світі всі ці «уроки» – здебільшого прерогатива матерів і бабусь.

Цікаво, що студентів

раніше називали «спудеями». Коли один із них погано навчався, йому на голову надягали маску віслюка і всі сміялися (серед експонатів є фото, на якому зображена така ситуація). Та, на щастя, студентам УАБС це не загрожує, і не тільки тому, що більшість навчається добре: часи вже не ті... Також нам – майбутнім працівникам фінансової сфери – корисно буде розглянути

представлені зразки перших грошей, древніх обчислювальних приладів та інші цікаві винаходи наших предків, які представлені у музейних залах.

Сподіваюся, що своєю розповіддю я хоч трішки вас зацікавив і спонукав до того, щоб відвідати цей прекрасний музей.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92

КОНКУРСИ

«DEMOCRACY IN EDUCATION»

Кафедра іноземних мов у співпраці із радою молодих учених академії провела конкурс студентських есе на тему «DEMOCRACY IN EDUCATION». На конкурс було подано 25 одноосібних, самостійно підготовлених наукових робіт студентів академії з зазначеної теми.

Переможцями конкурсу визнано Марію Алексанян (ME-91), Камілу Мохаммад (ME-91) та Дениса Погорілого (ME-92). Пропонуємо вашій увазі уривки з цих оригінальних есе

Talking about free choices we should mention free subject choice. So students should be given a list of subjects and choose a defined number of subjects. The point is that he (she) is able to choose among several subjects, not between two. The free choice also refers to choosing the lecturer whose classes you are going to attend. Perhaps then students will be more interested in attending the lectures. Won't you?

Democracy in education should also be based on personality, so that everyone can share his opinion, make suggestions towards how to make lessons more interesting and efficient. That would definitely be better if lecturers were interested in what their students would like to hear and make conclusions about what to teach and in which form any information would be better received. And students instead should

show more enthusiasm in their preparation to classes and propose different ways in which they could present their knowledge. Students could make some group or individual projects on interesting topics so that not only students, but teachers also could get to know anything new. So that is some kind of interactivity or information exchange.

Maria Aleksanyan
(IE-91)

An English proverb says: "Democracy – is primarily a procedure". To my mind, it is primarily a system of coordination of public interests, which gives an opportunity to consider the interests of various groups of citizens. I think the same we call "Democracy in education".

Education is vital component of any society, especially democratic. Of course, there isn't direct

relationship between education and democracy. But probably, we should recognize that the educational qualification enhances the spread of democratic values. It is also recognized that education is an important factor of influence on social processes, because on the one hand, it affects the absorption of advanced technologies, on the other hand, forms a system of value orientations.

According to John Dewey's book "Democracy and Education" [1], in a democratic society, as long as it remains so, it is necessary to focus on the educational process to develop the whole person. Education should ensure the formation of skills to make possible the improvement and development of personality, values, social institutions, and various kinds of social practices. The author says: "Education is the way to freedom. We are free to the extent that



we reasonably participate in community life, and think independently, and not just passively respond to the impact of social factors, as it is we ourselves determine the nature of our responses to external factors".

Denis Pohorilyi
(IE-92)

Democratic education is the world where people listen to each other and where students are on the same level with their teachers, where the level of respect to both is equal, where exists a constructive dialogue, when the

relations during the educational process are the source of new knowledge for students and teachers.

Despite the fact that almost everyone understands the value and essence of democracy in educational system, we have too many unsolved problems. Our schools and learning environments are not immune to the pressure of economical and social issues of today's world. For example, we can simply look at the inequities that students face every single day, graduation rates are tied to race, the level of assessment is tied to the personal opinion of a teacher and as a result it is not fair

enough. Ranking and constant competition have made students feeling stressed, depressed and isolated.

Democracy is a system in which the people have power and are able to exercise it. Democratic education incorporates the principles of a healthy democracy: students have an active role in shaping their own learning, rather than being passive recipients of knowledge. They are participants and citizens, each with unique gifts, not empty vessels or products on an assembly line.

Kamilla Mokhammad
(IE-91)

ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ

ВETERАНИ. КОЖЕДУБ. ПАМ'ЯТЬ

Фото Віталія Яценка



Напередодні Дня Перемоги у Студентському сквері, а потім у приміщенні ректорату академії відбулася зустріч з ветеранами Великої Вітчизняної війни та активом ветеранських організацій області почесного громадянина Сум, депутата обласної ради, ректора УАБС НБУ, професора А.О. Єпіфанова, почесного громадянина Сум, проректора академії О.М. Анд-

ронова, депутата обласної ради, помічника ректора академії С. М. Грицяя. Керівники навчального закладу тепло привітали ветеранів із великим святом і подякували їм за подароване нам безхмарне небо. Під час зустрічі були обговорені питання військово-патріотичного виховання молоді, зокрема Банківської академії та її філії в Севастополі, соціального

захисту ветеранів. Анатолій Олександрович пообіцяв і надалі тримати під контролем проблеми ветеранів, піклуватися про тих, хто, не шкодуючи свого життя, боровся за мир на рідній землі.

Під час зустрічі 95-річний колишній військовий льотчик, журналіст і письменник В.О. П'янков представив присутнім свою нову, одинадцятку, книгу на воєнну тематику.

Видання «Велич Кожедуба» містить 32 інтерв'ю з людьми, котрі особисто знали нашого славетного земляка, тричі Героя Радянського Союзу Івана Кожедуба. Повітряний ас здійснив 326 бойових вильотів і особисто збив 64 ворожих літаки. Він вважається найрезультативнішим льотчиком-винищувачем часів Другої світової війни. Уже в мирні вісімдесяті сумчанин В. П'янков зустрічався з маршалом авіації І. Кожедубом.

Цікаво, що книга з'явилася у світ завдяки сприянню та фінансовій підтримці нашого ректора, професора Анатолія Єпіфанова.

Документальна книга ветерана В. П'янкова про легендарного І. Кожедуба поповнить фонди бібліотек міста і, звичайно ж, академії. Її вручатимуть випускникам Сумського військового ліцею ім. Івана Харитоненка, аби майбутні офіцери були віддані присязі, як і наше старше покоління.

Тетяна ГОЛУБ, АТВ

ПАРТНЕРСТВО

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ГОЖУВСЬКОЇ БАНКІВСЬКОЇ ШКОЛИ

У великій конференц-залі бібліотеки відбулася промоційна зустріч, під час якої студенти Гожувської вищої банківської школи презентували свій навчальний заклад, який, на думку працівників Польщі, є найкращим у регіоні й одним із найкращих у країні.

Під час презентації, яка проводилася англійською, присутні дізналися про загальну ситуацію з освітою у Польщі і про особливості навчання у Гожувській вищій школі. Викладачі там, як правило, мають практичний досвід зі свого предмета, а для студентів передбачені довгострокові практики паралельно з теоретичним навчанням, тому випускники є готовими фахівцями, котрі можуть успішно працювати в будь-якій європейській країні.

Петро Турек, студент Вищої банківської школи у Гожуві, який проводив презентацію, розповів про напрямки та умови навчання у своєму ВНЗ, а також про позанавчальні події і заходи. Насамкінець він дав докладні відповіді на запитання, зокрема про можливості безкоштовного навчання для польських та іноземних студентів.

Гожувська група передала до Польсько-Українського центру інформаційні буклети Вищої банківської школи, що поповнили тематичну виставку «Освітні пропозиції польських вишів».

СПОРТ

ТРАВНЕВІ ПЕРЕМОГИ

Міжнародний турнір з боксу, присвячений ветеранам війни

У м. Люботин Харківської області відбувся Міжнародний турнір з боксу, присвячений ветеранам Великої Вітчизняної війни. Успішно виступили наші студенти. Переможцями змагань стали *Артем Середя* (гр. ОА-12) у ваговій категорії 64 кг, *Таміла Ляшенко* (гр. ОА-83) у ваговій категорії 57 кг, *Яна Гончаренко* (гр. Ф-93) у ваговій категорії 48 кг. Бронзовими призерами стали студенти групи БС-83 *Юрій Коротун* у ваговій категорії 60 кг та *Олег Коротун* у ваговій категорії 64 кг.

Чемпіонат м. Суми серед ВНЗ III-IV р.а. з карате-до

Збірна команда академії взяла участь у міській спартакіаді з карате-до серед ВНЗ III-IV р.а. Срібним призером стала *Оксана Гавриш* (БС-91) у розряді кумі те, бронзову нагороду здобув *Ігор Тихонов* (П-01) у розряді кате.

Обласні спортивні ігри серед ВНЗ III-IV р.а. з легкої атлетики

Відбулися змагання за програмою III обласних спортивних ігор серед ВНЗ III-IV р.а. В особистому заліку перше місце посіли *Євген Гуцол* (МЕК-12) на дистанції 400 м, *Віктор Курочка* (БС-01) на дистанції 3 000 м, *Анна Якубанець* (ОА-82) на дистанції 3 000 м. Друге місце зайняли: на дистанції 800 м – *В'ячеслав Козаченко* (ЕК-11), *Олександра Хмелик* (МЕ-02), на дистанції 200 м – *Євген Гуцол* (МЕК-12), на дистанції 1 500 м – *Анна Якубанець* (ОА-82), зі штовхання ядра – *Оксана Кузьменко* (ОА-83). Третіми стали *Євген Колесник* (ЕК-01) – на дистанції 1 500 м, *Євген Мовчан* (БС-02) – на дистанції 800 м. Збірна команда академії в загальному заліку вийшла на перше місце п'єдесталу.

Легкоатлетична естафета, присвячена Дню Перемоги

Традиційно на вулицях міста відбулася легкоатлетична естафета, присвячена Дню Перемоги. У складі команди академії виступили: *Євген Гуцол* (МЕК-12), *Марія Євтушенко* (випускниця), *В'ячеслав Козаченко* (ЕК-11), *Сергій Кузьменко* (МБ -11), *Тетяна Махотина* (випускниця), *Євген Мовчан* (БС-02), *Володимир Молкин* (ОА-82), *Вікторія Паливода* (випускниця), *Олександра Хмелик* (МЕ-02), *Анна Якубанець* (ОА-82). Наша збірна стала срібним призером.

Студентська ліга м. Суми з футзалу серед чоловічих команд

Протягом 2011-2012 навчального року проходили ігри студентської ліги м. Суми з футзалу серед чоловічих команд. 8 травня 2012 року відбулася фінальна гра, до якої увійшла й наша команда. З рахунком 4:3 команда академії здобула перемогу над командою СДПУ ім. А.С. Макаренка. У складі команди грали: *Валерій Грабар* (П-03), *Роман Демченко* (БС-03), *Вадим Деркач* (Ф-02), *Максим Дриглов* (Ф-02), *Андрій Забуга* (ОА-11), *Дмитро Звонков* (Ф-92), *Роман Кульбачний* (П-02), *Сергій Михтуненко*, *Євгеній Петраков* (Ф-92).

Тетяна ВЕРХОГЛЯД,
старший лаборант кафедри
фізичного виховання

МИЛОСЕРДЯ

БЛАГОДІЙНІСТЬ В АКАДЕМІЇ



Традиції благодійництва міцно прижилися в академії. Як студенти, так і викладачі завжди поспішають відгукнутися на чужу біду, проявляючи милосердя. На їхньому рахунку дуже багато добрих справ. Згадаймо хоча б про деякі з них

Наприклад, до Дня Воскресіння Христового студентство УАБС НБУ активно включилося у благодійну акцію «Добрі справи до Великодня», метою якої була підтримка дітей, що перебувають на лікуванні в Сумській обласній дитячій клінічній лікарні. У приміщенні академії було проведено благодійний концерт «З любов'ю до дитини». А 10 квітня 2012 року маленькі пацієнти отримали великодні паски, придбані на виручені кошти.

У зв'язку з цим від директора Сумського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Т.Ю. Шевченко на ім'я ректора академії, професора А.О. Єпіфанова надійшов лист-подяка.

«Подібні заходи прищеплюють молоді такі риси характеру, як милосердя і любов до ближнього, – йдеться у листі. – Тому активна участь ваших студентів у благодійній акції – приклад відповідального ставлення керівництва та педагогів навчального закладу до виховання підростаючого покоління».

Напередодні Великодня благодійний фонд підтримки дітей «Майбутнє» (президент фонду – депутат обласної ради С.М. Грицяй, почесний президент фонду – депутат обласної ради, почесний громадянин м. Суми А.О. Єпіфанов) здійснив чергову акцію милосердя, відвідавши вихованців Сумської школи-інтернату і вручив-

ши їм солодощі та інші подарунки з нагоди великого свята.

Колектив академії не залишився байдужим і до іншої благодійної акції – «Подаруй життя!», коли онкохворим дітям збиралися кошти на сепаратор крові.

Не можна не згадати про ще одну традиційну благодійну акцію – «Подаруй дітям казку!», в яку щороку активно включаються юнаки та дівчата на чолі зі студентом, щоб спільними зусиллями зібрати кошти і подарувати дітям справжнє свято.

Координатор акції від студентського самоврядування *Михайло Горкуша* (група П-91) разом із Сумським обласним со-

ціальним центром для дітей, сім'ї та молоді, представники якого допомагають у виборі дитячих будинків, до яких має приїхати «казка», організував і цього разу свято для тих дітей, які чекали на нього з великим нетерпінням. Театральний гурток «Кураж» (керівник – І.В. Небилова) не тільки підтримав молодіжну ініціативу, а й разом зі студентами-театралами – *Маргаритою Швед* (П-13), *Вадимом Чечетенком* (П-01), *Альоною Тонконіг* (МЕ-02), *Яною Калачевою* (П-93) – організували сценарій поздоровлень дітей до Дня святого Миколая.

Минулого року студенти побували у Клініці святої Зінаїди, в якій перебувають діти із закритою формою туберкульозу та складними сімейними обставинами. Серед подарунків від академії малюнки отримали штучну ялинку та іграшки для неї, 25 солодких подарунків і виставу-вітання від святого Миколая. До Білопільської школи-інтернату наші студенти привезли 70 солодких дарунків і виставу із різноманітними конкурсами, а також власноруч зібрані речі. Усього на благодійні заходи було зібрано 4 716 грн.

Діти, до яких завітали з подарунками наші студенти, розповідали про свято, читали вірші, веселилися на конкурсах, водили хоровади і просто яскраво проводили час. Словом, акція «Подаруй дітям казку!» стала справді реальною казкою для малечі.

Впевнена, що і в новому навчальному році наші студенти завжди проявлятимуть милосердя й доброту до тих, хто цього потребує.

Адріана КОВАЛЕНКО,
студентка групи П-02

МИСТЕЦТВО

ВИСТАВКА «100»

Того дня в літературній вітальні бібліотеки відбулося відразу кілька приємних заходів із нагоди соті виставки галереї «Академічна» та презентації альбому «3 мистецького зібрання Української академії банківської справи НБУ»

Академію сьогодні просто неможливо уявити без її «родзинки» – мистецької галереї. Кожен вернісаж, кожен мистецький вечір, який там відбувається, завжди стає подією в культурному житті нашого навчального закладу. І ось нещодавно керівник галереї, доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін *Сергій Побожій* запросив гостей на ювілейну, соту виставку. На ній було представлено твори з колекції академії, зокрема роботу «Музики» (1981 р.) хорватського художника *Івана Лацковича*, з якої, власне, й розпочалося зібрання академії. Сергій Іванович пригадав, як часто художники під час персональних виставок у галереї дарували «Академічній» свої роботи. Поступово колекція поповнювалася все новими творами. Сьогодні картини прикрашають читальні зали бібліотеки та інтер'єри кафедр. Це – ще один крок до залучення студентів до світу прекрасного.

Приємно, що й того святкового дня не обійш-

лося без сюрпризів: давній друг академії *Григорій Петренко* подарував галереї ще одну свою картину.

– Сергій Іванович уміє «забити перспективного цвяха», – так охарактеризувала діяльність свого колеги-мистецтвознавця завідувач декоративного відділу Сумського обласного художнього музею ім. Н. Онацького *Людмила Федевич*. – Він зумів згуртувати навколо галереї творчі сили – художників, мистецтвознавців, музикантів. Він уміє заінтригувати і провести цікавий, добротний захід.

До речі, видання альбому «Вибране. Favourites» із мистецького зібрання академії – ще один вдало реалізований проект *С.І. Побожія*. Присутнім було презентовано це гарне поліграфічне видання, укладачем якого став кандидат мистецтвознавства *С.І. Побожій*, відповідальною за випуск – *А.Г. Ярова*, а дизайнером – *Дмитро Растворцев*. До альбому увійшли найкращі твори з мистецької колекції та коротенькі довідки про художників, опубліковані



українською та англійською мовами.

Студія перформансу, організована при галереї її керівником, художником, кандидатом педагогічних наук *Риммою Миленковою*, познайомила з реперформансом Йоко Оно «Yes Painting», викликавши жвавий інтерес у глядачів. Закінчився вечір чудо-

вою музикою у виконанні фортепіанного дуету «Два роялі» у складі *Олени Антоненко* і *Людмили Скринник*.

Редакція газети приєднується до всіх доповідачів, які бажали галереї та її нахненнику *С.І. Побожію* організувати ще багато ювілейних виставок!

Наталія ДАНИЛЕНКО

ГАЛЕРЕЯ

НОВА ХВИЛЯ ТВОРЧОСТІ

У галереї «Академічна» відбувся вернісаж виставки графіки «У пошуках ідеалу», на якій представлені роботи кількох майстрів із художньої студії Бориса Данченка. Серед них – Андрій Пашков, Вероніка Ртіщева, Валерій Шевченко, Влада Сєда та вже добре знайома відвідувачам мистецької галереї доцент кафедри іноземних мов академії і водночас чудова художниця Римма Миленкова

Пані Римма порадувала своїх прихильників новою хвилею у творчості. Після поїздки до Амстердама та Нью-Йорка Римма Володимирівна, сповнена вражень і цікавих ідей, взялася за чергову серію робіт, у якій відображені творчі пошуки, спроби нових стилів та образів, нові шляхи та поєднання. Для мене як великої прихильниці її творчості дуже приємно те, що, незважаючи на нові форми та напрямки роботи, Римма Володимирівна зберігає у творчості свій неповторний стиль і шарм, який вгадується вже з першого погляду на картину. Ці дивовижні кольори, витончені лінії та згини, невагомі ниточки, які поєднують реальний світ та образотворче мистецтво, створюють ілюзію того, що картина жива, вона дихає своїм особливим повітрям, і ви навіть можете відчувати запах світу, який існує за картинною ра-

мою...

Звернення пані Римми до графіки та абстракції дало їй творчості нових відтінків, нового погляду на світ. Так, картина «Безтурботні парки» поєднує в собі як нові мотиви, пов'язані з міфологією, так і особисте бачення художниці. Завичай цих богинь смерті, які відміряють вік кожній людині, зображують похмурими, старими, зігнутими під тягарем часу та відповідальності жінками. Але Р. Миленкова зображує їх юними, безтурботними, гарними дівчатами, які кружляють у вирі яскравих фарб Всесвіту, сплутані життями людей, долі яких вони вершать.

Окрім цікавих ідей для картин, таких, як незвична для уяви пересічної людини «Постаріла Ассоль», сповнена символів абстракція «Місто біля моря» та інших робіт, Римма Володимирівна захопилася у Нью-



Йорку перформансами. Цей вид мистецтва знайшов вираження на відкритті виставки у вигляді перформансу «Arreance», участь у якому взяли колеги пані Римми з художньої студії. Окрім чудової задумки та дуже талановитої реалізації, мене вразила при-

страсть, з якою актори змогли передати усю палітру емоцій, які вони переживали! Взагалі, виставка дуже насичена, ідейно абсолютно неформальна, тому дуже раджу відвідати й самим у цьому переконатися.

Марія САВЧЕНКО,
студентка групи БС-82

МАС-МЕДІА

СЕВАСТОПОЛЬСЬКИЙ «АКАДЕМІХ»

З кожним днем зміцнює свої позиції наша філія – Севастопольський інститут банківської справи УАБС НБУ: розширюється матеріально-технічна база, підвищують свою кваліфікацію викладачі, більш насичені стають студентські будні. Тому для того, аби тримати руку на пульсі життя і висвітлювати найголовніші події вишу, й створена студентська газета. Назва її – така ж, як і в нашій газеті – «АкадеМіх», але з уточненням: «Севастопольський випуск».

Про що ж пише перший випуск газети, який вийшов з нагоди свята 8 Березня? Звичайно ж, у ньому вміщено привітання керівництва ВНЗ з жіночим святом, поради психолога, різноманітну інформацію про олімпіади, конференції, «круглі столи» та успішний захист дисертації. Розповідає газета й про переможців мовного конкурсу та про новини студкому, подає репортаж про візит до інституту представників University of East London, спортивні новини. Та особливий інтерес викликає історичне повідомлення про те, що в інституті підбито підсумки конкурсу щодо створення емблеми вишу. Переможцем визнано студента *Костянтина Качмаренка*. Він нагороджений екскурсією до Банкнотно-монетного двору НБУ. Тут же вміщено й ілюстрацію новоствореної емблеми.

Редагує газету журналіст *Олег Опанасюк*. Щиро бажаємо творцям севастопольського часопису натхнення, цікавих публікацій і творчого довголіття!

ВИЗНАННЯ

СТИПЕНДІАТ ФОНДУ ВІКТОРА ПІНЧУКА



Студент четвертого курсу факультету банківських технологій *Віталій Захожий* (гр. БС-83) отримав стипендію Фонду Віктора Пінчука за програмою «Завтра.UA». Його робота на тему «Проблема впровадження світового досвіду стрес-тестування для аналізу стійкості банківської системи в Україні» та виступ у третьому турі конкурсу були високо оцінені експертами конкурсу.

Науковий керівник В. Захожого у даному конкурсі – старший викладач кафедри банківської справи, к.е.н. *Д.Л. Циганюк*.

Бажаємо юному переможцю подальших успіхів і відкриття нових творчих горизонтів!

КОНФЕРЕНЦІЇ

«МОВА – КУЛЬТУРА – ОСОБИСТІСТЬ»

26-27 квітня 2012 року доценти кафедри іноземних мов *С.В. Дорда* та *Л.В. Гнаповська* взяли участь у VI Міжнародній науково-практичній конференції «Міжкультурна комунікація: мова – культура – особистість», організованій факультетом романо-германських мов Національного університету «Острозька академія» під егідою МОНмолодьспорт України.

Доц. С.В. Дорда виступила з доповіддю «Формування іншомовної професійно орієнтованої комунікативної компетентності у студентів юридичного факультету» на секції «Професійна іншомовна підготовка в процесі міжкультурної інтеграції». Доц. Л.В. Гнаповська виступила із доповіддю «Война» і «мир» в імені: діалог или противостояние?» на секції «Лексична, фразеологічна та фреймова семантика».